



В Новосибирске возбуждено уголовное дело по факту мошенничества, совершенного сотрудниками двух туристических агентств



Следственными органами Следственного комитета РФ по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2014 году сотрудниками ЗАО «Акрис Трэвел» и ЗАО «Акрис Интурист» заключались договоры об оказании туристических услуг с физическими и юридическими лицами. При этом оплаченные туристические услуги (авиаперевозки, трансферт, бронирование проживания в отелях и гостиничных номерах, экскурсионные и иные расходы) на сумму более двух миллионов рублей оказаны не были, полученные денежные средства обращены сотрудниками туристических агентств в свою пользу.

В настоящее время устанавливаются все потерпевшие по уголовному делу, проводятся



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следственные действия, направленные на сбор доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Руководитель управления

В.И. Маркин

02 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/889156>